

## Izvodi iz recenzija

Istraživanja političkog tržišta u kontekstu unutrašnje i spoljne politike predstavlja interdisciplinarno pronicanje u samu prirodu integracionih procesa za autora ove nadasve potrebne monografije. Osnovni problem koji se s tim u vezi nameće u savremeno doba jeste razumevanje prirode i složenosti predviđanja društvenih procesa koji su veoma kompleksni i složeni. Autor izdvaja goruće probleme: dominaciju odlučujuće uloge malog broja važnih donosilaca odluka, kao što su lideri i političke vođe u politici, kreatori ekonomske politike i savremenih uslova predviđanja. Autor označava privatizaciju kao najznačajniju reformu bez koje nema uspešne tranzicije. A kada uspešno implementirate tranziciju svojine iz državne i društvene u privatnu, onda se svi postojeći problemi u društvu i privredi preslikavaju u privatizaciji i otvaraju brojni pravni, politički, ekonomski i socijalni problemi prerastajući u konflikte širih razmera.

Dr Duško Dimitrijević

Istraživanje političkog tržišta u kontekstu unutrašnje i spoljne politike, predstavlja zahtevnu monografiju prof. dr Brane Miljuša koja sadrži tri dela. Ona je prevas-hodno locirana za potrebe analize i praktične implementacije pojma političkog proizvoda srpskog društva u segmentu istraživanja političkog tržišta, tranzicije i političkog menadžmenta.

Ključno pitanje i lavovski deo rada pripada analizi promena unutrašnje ponude i političkog tržišta bez kojih sadejstava i veze unutrašnje i spoljne politike nije moguće očekivati kulturni, socijalni i ekonomski oporavak srpskog društva, a sa druge strane na kreiranju nacionalnih marki (globalnih) proizvoda, po kojima će srpsko društvo i privreda biti prepoznatljivo, odnosno kojim će se osigurati strategijska opojnost u međunarodnim odnosima i dobrosusedskom okruženju.

U studiji se posebno analizira potreba veće participacije kroz deo tranzicije kroz kodifikaciju ekonomskih odnosa sa inostranstvom u prometu roba, kapitala, znanja, ideja i iskustva u skladu sa evropskim vrednostima, a to sve monografiji daje poseban naučni kredibilitet i kvalifikuje je kao poseban naučni doprinos.

Umerene ocene o privatizaciji u Srbiji, takođe u okviru tranzicije koje rađaju optimizam kao pretpostavku demokratske društvene zajednice koja u ovoj godini postaje i kandidat za ulazak u EU, sa uspešnim reformama tržišne privrede obećavaju dobijanje datuma početka pregovora za ulazak u EU, tako da je javnosti i nauci potrebno transparentno publikovanje ovakvih monografija koje su utemeljene u naučnoj istini bez ideoloških osrašćenosti.

Dr Dragan Đukanović